
ERRATA Nº 01/2023

Nº do Processo: 004005-00903

Licitação: Pregão Eletrônico nº 000040-23

Área Técnica Responsável: Gerência de Saúde.

Objeto: Aquisição de DEA (Desfibrilador Externo Automático), com acessórios e gabinete de armazenamento para as unidades do Sesc em Minas.

Belo Horizonte, 28 de junho de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 03 do Termo de Referência.

Onde se lê:

*“...Capacidade de realizar autoteste regularmente (diário ou semanal) para verificar a integridade e prontidão da unidade para o uso emergencial testando carga da bateria, conexão dos eletrodos do desfibrilador, conjunto de circuitos do ECG, conjunto de circuitos de carga e descarga do desfibrilador, testes de hardware/software do microprocessador. **Possibilidade de realizar autoteste manual. Indicador de bom funcionamento...**”.*

Leia-se:

“...Capacidade de realizar autoteste regularmente (diário ou semanal) para verificar a integridade e prontidão da unidade para o uso emergencial testando carga da bateria, conexão dos eletrodos do desfibrilador, conjunto de circuitos do ECG, conjunto de circuitos de carga e descarga do desfibrilador, testes de hardware/software do microprocessador...”.

Onde se lê:

*“...Possuir botão de liga/desliga, botão de choque luminoso, display em cristal líquido incorporado ao gabinete para exibição de instruções em português, traçado de ECG (**opcional**), número de choques, tempo de funcionamento, profundidade das compressões...”.*



Leia-se:

“...Possuir botão de liga/desliga, botão de choque luminoso, display em cristal líquido incorporado ao gabinete para exibição de instruções em português, traçado de ECG, número de choques, tempo de funcionamento, profundidade das compressões...”.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **17/07/2023 às 09:00h.**

Daniela Cristina Alves de Faria da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas